

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vanouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四六第卷十第紙聞新) Monday 16 June 1969 (Vol. 31 No. 64 Page 1)

日式初小月五年西己

表目價費報

郵寄或派到
一律每月二元

每季六元
半年十二元
全年二十四元

零售每份一毛

測今明天氣 晴 最高溫度七十七 最低溫度五十七

志誠服務
義俠除奸

每份七角九分 創始者導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

沙皮抵訪瑞典各方注視中加談判

加與中共論交

保持忍耐態度

(斯德哥爾摩十六日電) 加外長沙皮抵此間與瑞典官員會晤，今日會記者發表言論，謂現在加與中共談判兩國建立外交關係問題，加國的代表團備極困難，中共代表一極忍耐的態度，從事談判。

沙皮昨在下榻時，亦曾表示此項談判的目的，並非為着中加建交問題。再三聲明非中共代表團會談，不談，彼亦無須與中共代表會晤。

沙皮今日與瑞典外交部長及瑞典駐加大使會晤，會特別指出加與中共談判建交問題，比較加與其他國家建交的合約，在基本上並無任何不同之處。雖然加與中共談判的合約，須要慎重從事，討論，但其中的條件，也是 極其合理的。

瑞典官員對加與中共談判建交問題，極表同情，故各方對沙皮的訪問特別注意。

蘇令美郵報記者離境

(莫斯科十六日電) 蘇聯政府令美郵報記者離境，此舉引起國際社會的廣泛注意。據悉，蘇聯政府以該記者在報導中涉及蘇聯內政為由，要求其離開蘇聯境內。

麗比杜當選法總統

(巴黎十六日電) 法國總統選舉，麗比杜當選法總統。麗比杜在當選後表示，他將致力於國家的繁榮與穩定，並加強與國際社會的合作。

中共承認感共新政府

(東京十六日電) 中共承認感共新政府。此舉引起國際社會的廣泛關注，認為這將對東亞地區的局勢產生重大影響。

前加督亞力山大逝世

(倫敦十六日電) 前加督亞力山大逝世。亞力山大在任職期間為加拿大的發展做出了重要貢獻，其逝世引起加拿大各界的深切哀悼。

外蒙古領袖言論抨擊中共

(莫斯科路透電) 外蒙古領袖言論抨擊中共。領袖在演說中批評中共的對外政策，並呼籲國際社會關注外蒙古的獨立與主權。

捷新共領袖維護蘇聯

(莫斯科路透電) 捷新共領袖維護蘇聯。領袖在演說中強調捷新共與蘇聯的友好關係，並表示將繼續支持蘇聯的領導。

傳中共製越洲火箭

(倫敦路透電) 傳中共製越洲火箭。據悉，中共已開始製造洲際彈道飛彈，這將對國際安全產生重大威脅。

審訊美澳撞船慘案

(菲律賓宿務路透電) 審訊美澳撞船慘案。審訊在菲律賓進行，雙方就賠償問題展開激烈辯論。

登陸月球人選已定

(聖地牙哥路透電) 登陸月球人選已定。NASA已選定兩名宇航員前往月球，預計將於近期發射。

丹麥驅三外國人出境

(丹麥哥本哈根路透電) 丹麥驅三外國人出境。丹麥政府以安全為由，驅逐了三名外國公民。

意學生工人大巡行

(意大利米蘭路透電) 意學生工人大巡行。數千名學生和工人舉行大規模遊行，抗議政府政策。

香港中國銀行公佈人民幣採用標準羅馬制

中共貨幣通用國際

(香港路透電) 香港中國銀行公佈人民幣採用標準羅馬制。此舉旨在簡化貨幣使用，促進國際貿易。

雲南海灘十分不潔

(雲南昆明路透電) 雲南海灘十分不潔。當地政府呼籲遊客注意環境衛生，共同保護海灘環境。

前亞省長抨擊首相

(多倫多路透電) 前亞省長抨擊首相。前省長在演說中批評首相的領導風格和政績。

語言方案多生枝節

(多倫多路透電) 語言方案多生枝節。聯邦政府在制定語言政策時面臨諸多挑戰，各方意見分歧嚴重。

保守黨主席責本省

(溫哥華路透電) 保守黨主席責本省。主席在演說中批評本省政府的政策，並呼籲保守黨團結一致。

本市萬餘消防人員

(溫哥華路透電) 本市萬餘消防人員。消防部門為確保夏季防火安全，動員了數萬名消防人員。

湧潮人灘海末週

(溫哥華路透電) 湧潮人灘海末週。週末期間，數千名遊客湧向海灘，享受夏日陽光。

加美聯合組織通訊

(奧太瓦路透電) 加美聯合組織通訊。加美兩國政府加強了在各領域的溝通與合作。

市警大捕毒販案後

(溫哥華路透電) 市警大捕毒販案後。警方在打擊毒品販賣活動中取得重大勝利，逮捕了多名嫌犯。

雲南海灘十分不潔

(雲南昆明路透電) 雲南海灘十分不潔。當地政府呼籲遊客注意環境衛生，共同保護海灘環境。

前亞省長抨擊首相

(多倫多路透電) 前亞省長抨擊首相。前省長在演說中批評首相的領導風格和政績。

語言方案多生枝節

(多倫多路透電) 語言方案多生枝節。聯邦政府在制定語言政策時面臨諸多挑戰，各方意見分歧嚴重。

保守黨主席責本省

(溫哥華路透電) 保守黨主席責本省。主席在演說中批評本省政府的政策，並呼籲保守黨團結一致。

本市萬餘消防人員

(溫哥華路透電) 本市萬餘消防人員。消防部門為確保夏季防火安全，動員了數萬名消防人員。

湧潮人灘海末週

(溫哥華路透電) 湧潮人灘海末週。週末期間，數千名遊客湧向海灘，享受夏日陽光。

加美聯合組織通訊

(奧太瓦路透電) 加美聯合組織通訊。加美兩國政府加強了在各領域的溝通與合作。